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Αγαπητές φίλες και φίλοι,  σας ευχόμαστε καλή χρονιά! 

Βρισκόμαστε κιόλας στον δεύτερο χρόνο λειτουργίας του «Εργαστηρίου Πολιτισμού», που ταξιδεύει με 
ενθουσιασμό, δημιουργικά και παραγωγικά, παρέα με  τα παιδιά του Δικτύου, τις οικογένειές τους, τα 
μέλη,   φίλους,  ομάδες  εθελοντών,   δωρητές  και   συμπράττοντες.  Παρά  τις  δυσκολίες  που  όλοι 
αντιμετωπίζουμε,  θέλουμε  για  μία  ακόμη  φορά  να  σας  ευχαριστήσουμε  για  την  υποστήριξή  σας  τη 
χρονιά  που  πέρασε.  Το  κάνατε  με  πολλούς  τρόπους  –διακριτικά,  συγκινητικά,  ανοιχτόκαρδα, 
προβληματισμένα  αλλά  πάντοτε,  όλες  και  όλοι  σας  χωρίς  εξαίρεση,   σαν  να  ήταν  κάτι  απλό  και 
αυτονόητο.  Σας  ευχαριστούμε  για  τη  γενναιοδωρία  και  τη  φροντίδα  σας  σ’  αυτούς  τους  δύσκολους 
καιρούς και χαιρόμαστε να σας έχουμε κοντά μας και να μοιραζόμαστε την εμπειρία αυτή. 

Σας ευχαριστούμε όλες και όλους απ’  την καρδιά μας! 

Στις  18  Οκτωβρίου  γιορτάσαμε  τα  πρώτα  γενέθλια  του  «Εργαστηρίου  Πολιτισμού»  και  τα  παιδιά 
έσβησαν  όλα  μαζί  το  κεράκι  της  τούρτας  μας.   Ήταν  ένα  απόγευμα    με  πολλούς φίλους,  παιδιά  και 
γονείς και τα τραγούδια της  Polyphonica. 

Τον Σεπτέμβριο η  Μαρία Φαραντούρη γιόρτασε τα πενήντα χρόνια της στο τραγούδι με μια μεγάλη 
συναυλία στο Ηρώδειο, με τη φιλική συμμετοχή του Διονύση Σαββόπουλου, της  Έλλης Πασπαλά και 
της Σαβίνας Γιαννάτου. Η συναυλία αυτή συνέβαλε στην ενίσχυση του «Δικτύου» και ευχαριστούμε τη 
Μαρία και τον παραγωγό της Μάνο Τρανταλίδη γι’ αυτή τη συνεισφορά τους. Επίσης ευχαριστούμε την 
Εθνική Τράπεζα, την εταιρία Cyta και τα SM Σκλαβενίτη που υποστήριξαν τη συναυλία και το Δίκτυο. 

Κλείνοντας  τον  πρώτο  χρόνο  λειτουργίας  η Δανειστική  Βιβλιοθήκη  μας  διαθέτει  τώρα  περισσότερα 
από  1600  βιβλία,  καθώς  και  μεγάλο  αριθμό  επιτραπέζιων  παιχνιδιών.  Σας  δίνουμε  μερικούς 
ενδεικτικούς  αριθμούς  για  τη  λειτουργίας  μας.  Τα  παιδιά  με   κάρτα  μέλους  ξεπέρασαν  τα  500.  Τα 
περισσότερα από αυτά συμμετέχουν στις Δημιουργικές Ομάδες, Ομάδες Ανάγνωσης, στις Εκδηλώσεις, 
στις επισκέψεις σε μουσεία και άλλους χώρους  και δανείζονται τακτικά βιβλία. 

Το «Εργαστήρι Πολιτισμού» θα εξακολουθήσει να λειτουργεί  και αυτή τη χρονιά καθημερινά από τις 9 
το πρωί ως τις 7.30 το απόγευμα με Δημιουργικές Ομάδες,   ηλεκτρονικούς υπολογιστές, εκπαιδευτικά 
προγράμματα,  ψυχαγωγικά παιχνίδια, συναντήσεις με συγγραφείς, εκδηλώσεις, ταινίες. 

Τα πρωινά σχολικές τάξεις από την περιοχή αλλά και από άλλες περιοχές της Αθήνας παρακολουθούν 
και φέτος το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα «Μικροί αναγνώστες στον κόσμο των βιβλίων». 

Τον Οκτώβριο ξεκίνησαν τη λειτουργία τους, κάθε απόγευμα, οι Δημιουργικές Ομάδες των παιδιών με 
τη  συνδρομή  εθελοντών‐συντονιστών  τους  οποίους  και  ευχαριστούμε  θερμά.   Οι  «Ταξιδευτές  του 
Χρόνου»  με  την Μαρία  Φαφαλιού,  κοινωνική  ψυχολόγο,  τη  Ζωή  Καρούστα,  κοινωνική  λειτουργό & 
ψυχολόγο και τη Χαρά Παρασκευοπούλου, κοινωνική ανθρωπολόγο. Τα «Γλωσσομαγειρέματα» με τη 
Ροδούλα Ασκαρίδου και τη Βίκη Λύρα, εκπαιδευτικούς. Το «Δημιουργικό παιχνίδι στην οθόνη» με την 
Άρτεμι Τσάγκου, μαθήτρια λυκείου. Το «Πλοίο της φαντασίας» με τη Χριστίνα Μπούφαλη, ψυχολόγο 
και  τη  Mυρσίνη  Ζορμπά.  “Παίζω  και  μαθαίνω…αγγλικά!”  με  την  Καλλιόπη  Καρούση, 
μεταφράστρια.   «Χρώματα &  Λέξεις»  με  τον  Σταμάτη Μίτσιο, φοιτητή  της ΑΣΚΤ  και  την Κωνσταντίνα 
Γεωργίου,  διοργανώτρια  πολιτιστικών  εκδηλώσεων.  Τα  «Ιδεογράμματα,  Λέξεις  και  Εικόνες»  με  την 
Καλλιόπη  Καρούση,  μεταφράστρια.  Τα  «Βιβλιόπαιδα»  με  τη  Σοφία  Ζαραμπούκα,  συγγραφέα  και 
εικονογράφο.   «Ρουά Ματ με δύο κινήσεις»  με  τον Χρήστο Ζωρίδη,  εκπαιδευτικό. «Να σβήσουμε  τα 
φώτα  να  δούμε  σινεμά»  με  την  Άννα  Πυλαρινού,  εκπαιδευτικό.   «Μια  εικόνα,  χίλιες  λέξεις»  με  την 



Αμαλία Ζωβοΐλη,  επικοινωνιολόγο. Οι «Μικροί Οικολόγοι» με  την Ευαγγελία Καρζή και  τον Τρύφωνα 
Σπυρόπουλο,  εκπαιδευτικούς. «Ο παιχνιδόκοσμος»  με  την Νεφέλη Παπαδερού,  βιβλιοθηκονόμο,  την 
Άννα  Μάστορη,  κοινωνιολόγο  και  την  Μαρία  Φαζού,  εμψυχώτρια.  «Μαθαίνουμε,  παίζοντας,  την 
αλβανική γλώσσα» με την Ιλίρα Μπακάλη, εκπαιδευτικό. 

Όλα  τα απογεύματα  της  εβδομάδας   ξεκίνησαν  να  λειτουργούν  επίσης από  τον Οκτώβριο οι ομάδες 
ενισχυτικής  διδασκαλίας  με  τους  εθελοντές‐δασκάλους:  Πέπη  Παχάκη,  Ηώ  Αμανάκη,  Μάνια 
Παγωνάκη, Ελένη Σεφερλή, Γιώτα Λούκα, Στέλιο Ποταμίτη και Χρήστο Ζωρίδη, Βύρωνα Ντέγκα, Κλειώ 
Σινοπούλου,  Ράνυ  Βούρου,  Γιώργο  Κοσμίδη,  Νίκο  Παπαδημητρίου,  Σαφινέζ  Ιμπραχήμι,  Γιώργο 
Πολυχρονίου. 

Ευχαριστούμε  ιδιαιτέρως  το  Κέντρο  Ημέρας  Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε  που  φιλοξενεί  ορισμένες  από 
τις   δραστηριότητες  μας.  Στις  10  Οκτωβρίου,  με  αφορμή  την  Παγκόσμια  Ημέρα  Ψυχικής  Υγείας  η 
Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε διοργάνωσε μία  εκδήλωση, στην οποία συμμετείχαν και τα παιδιά του Δικτύου. Τα παιδιά 
διασκέδασαν  συμμετέχοντας  στο  εικαστικό  εργαστήρι.  Επίσης  στις  13  Δεκεμβρίου  τα  παιδιά 
συμμετείχαν στην εκδήλωση που πραγματοποίησε η Π.Ε.Ψ.Α.Ε με το Καλειδοσκόπιο. 

«Μεγαλώνοντας, υπερασπίζομαι τα δικαιώματά μου» 

20 Νοεμβρίου‐ Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα του Παιδιού 

Φέτος,  για  δεύτερη  χρονιά  οργανώσαμε  την  καμπάνια  για  τα  Δικαιώματα  του  Παιδιού  με  τη 
σύμπραξη  οργανισμών, μουσείων και πολιτιστικών φορέων. Όλοι μαζί, με τις δεκάδες εκδηλώσεις μας, 
προσπαθήσαμε  να αναδείξουμε τη σημασία της γνώσης και της διεκδίκησης των δικαιωμάτων. Πόσο 
καλά τα γνωρίζουμε;  Μήπως πρέπει να συζητήσουμε περισσότερο για ορισμένα που δεν είναι εύκολα 
κατανοητά;  Η  καμπάνια  περιελάμβανε:  Ραδιοφωνικό  και  τηλεοπτικό  σποτ,  μια  υπέροχη  αφίσα, 
προσφορά  της  γνωστής  εικονογράφου παιδικών βιβλίων Βάσως Ψαράκη,  και  έντυπο.  Παράλληλα  το 
«Δίκτυο»  ανέβασε  σε  ειδικό  χώρο  στην  ιστοσελίδα  του  το  νομικό  πλαίσιο  των  δικαιωμάτων  του 
παιδιού  σε  διεθνές  και  ευρωπαϊκό  επίπεδο.  Επιστημονική  υπεύθυνη  της   σελίδας  είναι  η  Κυριακή 
Πατσιαντά,  Δ.Ν.  Πανεπιστημίου Montpellier   I,  Δικηγόρος,  εθελόντρια  του  Δικτύου,  την  οποία 
ευχαριστούμε θερμά. 

Στο πλαίσιο της καμπάνιας, το «Δίκτυο» πραγματοποίησε στις 19 Νοεμβρίου  στη Δημοτική Βιβλιοθήκη 
του  Δήμου  Αθηναίων  εκδήλωση  με  ομιλητές  τον Δημοσθένη  Δασκαλάκη,  καθηγητή &  πρόεδρο  του 
Παιδαγωγικού  Τμήματος  EΚΠΑ με  θέμα «Τα  Δικαιώματα  του Παιδιού  στην  Ελλάδα  της  Κρίσης»,  την 
Κυριακή  Πατσιαντά,  Δ.Ν.  Πανεπιστημίου Montpellier I,  δικηγόρο  με  τίτλο   «Τα   Δικαιώματα  του 
Παιδιού  στο  Ευρωπαϊκό  Δικαστήριο  Δικαιωμάτων  του  Ανθρώπου»  και  τη  Στέλλα  Τσίτουρα, 
παιδίατρο,  διευθύντρια Κοινωνικής Παιδιατρικής στο Νοσοκομείο Παίδων Π. & Α. Κυριακού με τίτλο 
«Τα Δικαιώματα των παιδιών στην υγεία». 

Ευχαριστούμε  όλους  τους  φορείς  και  τους  φίλους  που  εργάστηκαν  για  τις  δεκάδες  εκδηλώσεις 
της   καμπάνιας και ανέδειξαν τη σημασία των δικαιωμάτων του παιδιού στην κοινωνία μας και στην 
εκπαιδευτική πράξη: ΟΠΑΝΔΑ‐Κεντρική Δημοτική Βιβλιοθήκη‐Βασιλική Λάμπρη, Μουσείο Ελληνικής 
Παιδικής Τέχνης‐Εύα Σταμάτη, Ελληνικό Παιδικό Μουσείο‐Έβελυν Μπανάκα, Ελληνικό Τμήμα  IBBY‐ 
Κύκλος  Παιδικού  Βιβλίου‐Κατερίνα  Δερματά,  Ίδρυμα  Αικατερίνης  Λασκαρίδη‐Καλή  Κυπαρίσση, 
Ιστορικό  Αρχείο  Εθνικής  Τράπεζας‐Μαρία  Λεμπέση,  Πύρνα‐  Βιβλία  σε  Ρόδες‐Μαρίνα  Φλέγκα, 
Εκδόσεις  Πατάκη‐Δικαίο  Χατζηπλή,  Εκδόσεις  Μεταίχμιο‐Μαρία  Γεροσίδερη,  Αλέξα  Αποστολάκη, 
Εκδόσεις  Κέδρος‐Αριάδνη  Μοσχονά,  Εκδόσεις  Καλειδοσκόπιο‐Ελένη  Σταμπόγλη,  Δημοτική 
Βιβλιοθήκη  Αγίας  Παρασκευής‐  Κατερίνα  Κομίνη,   Π.Α.Ο.Δ.ΗΛ.–ΓΡΗΓΟΡΗΣ  ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ‐Καίτη 
Χωματά,   Έρρικα  Καρβέλα,  Δημοτική  Βιβλιοθήκη  Ηλιούπολης‐Μαρία  Καραγκούνη,  Λόρα 
Παπαϊωάννου,  Δημοτική  Βιβλιοθήκη  Κερατσινίου‐Δραπετσώνας‐Μαρία  Κορκίδη,  Δημοτική 
Βιβλιοθήκη  Νίκαιας‐Αγ.  Ιωάννη  Ρέντη‐Ζανέτα  Θειακού,  Καλειδοσκόπιο‐Αστική  μη  κερδοσκοπική 
εταιρεία‐Μαρία  Φαφαλιού,  Ζωή  Καρούστα,  Πολιτιστική  Εταιρεία  ΦΡΕΟΝ‐Ντίνα  Σταματοπούλου, 



PLAY  GROUP‐Ασπασία  Σκουφίδη,  Διεθνή  Αμνηστία‐Ράνια  Ελ  Αμπάσυ,  ΜΕΤΑδραση‐Μαρηλώρα 
Καποδίστρια,  ΠΡΑΞΙΣ‐Ζέτα  Σκιαδαρέση,  ΚΕΘΕΑ‐ΠΡΟΛΗΨΗ‐Κωνσταντίνα  Υφαντή,  Α΄  Δ/νση  ΠΕ 
Αθηνών,  Γραφείο  Περιβαλλοντικής  Εκπαίδευσης  και  Γραφείο  Πολιτιστικών  θεμάτων‐  Μαρία 
Δημοπούλου,  Πόπη  Κύρδη,  Δ/νση  ΠΕ  Αν.  Αττικής‐Τμήμα  Πολιτιστικών  θεμάτων‐Χρύσα  Κουράκη, 
Δ/νση  ΠΕ  Δ.  Αττικής‐Γραφείο  Σχολικών  Δραστηριοτήτων‐Τομέας  Πολιτιστικών  θεμάτων‐
Γιώργο  Θανόπουλο,  Δ/νση ΠΕ  Β΄ Αθήνας‐Αγωγή Υγείας, Περιβαλλοντική  Εκπαίδευση, Πολιτιστικά 
θέματα  ‐Ελένη  Κατσούφη,  Δ/νση  ΠΕ  Βοιωτίας‐Αλεξία  Παπακώστα,  Δημοτικό  σχολείο 
Διαπολιτισμικής  Εκπαίδευσης  Αλσούπολης‐Κατερίνα  Λάππα, 31ο Ν/Π Αθηνών‐Νατάσα Δίπλα, 35ο 
Δ/Σ Αθηνών‐Μπάμπη Μπαλτά, 4ο Ν/Π Βόλου‐Αποστολία Μπέκα.    

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ 
Τον Οκτώβριο υπογράψαμε σύμφωνο συνεργασίας με  το εθελοντικό Πρόγραμμα του Πανεπιστημίου 
Αθηνών,   «Σύμμαχοι  Υγείας».  Η  συνεργασία  συνίσταται  στην  εβδομαδιαία  εθελοντική  προσφορά 
γιατρού,  κοινωνικού  λειτουργού  και  ψυχολόγου  στο  «Εργαστήρι»,  με  στόχο  την  υποστήριξη  και 
ενίσχυση των παιδιών και των οικογενειών τους. 

Από τον Οκτώβριο το «Δίκτυο» αποτελεί μέλος του Δικτύου Μουσείων και Πολιτιστικών Φορέων και 
συμμετέχει στις πρωτοβουλίες του.  

Σχεδιάσαμε ένα βιωματικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τη Διαφορετικότητα με τίτλο «Πόσους ξένους 
μπορείς  να  μετρήσεις  ανάμεσα  μας;».  Σε  συνεργασία  με  το  Ίδρυμα  Λασκαρίδη  υλοποιούμε  το 
πρόγραμμα  με  πολλές  σχολικές  τάξεις  στο  χώρο  του  Ιδρύματος  στον  Πειραιά.    Το  πρόγραμμα 
απευθύνεται  σε  μαθητές  Δημοτικού  και  Γυμνασίου  και  θα  αρχίσει  να  υλοποιείται  σύντομα  στο 
«Εργαστήρι Πολιτισμού». 

Από τον Νοέμβριο ξεκίνησε η συνεργασία μας με το Κέντρο Παιδοψυχικής Υγιεινής για την καλύτερη 
υποστήριξη παιδιών και οικογενειών. 

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ!!! 

Στην οδοντίατρο Αντιγόνη Καρυπίδη, για την ενημέρωση σε θέματα στοματικής υγιεινής των παιδιών 
με τίτλο «Τα αστραφτερά χαμόγελα του Δικτύου». 

Στον  κ.  Γιώργο  Κοσμίδη  για  το  ζεστό  απόγευμα  που  πέρασε  μαζί  με  τα  παιδιά  μιλώντας  για  τις 
εμπειρίες του από τη μακρινή Αργεντινή. 

Στον φίλο μας Νίκο Τσούχλο, πρόεδρο του Ωδείου Αθηνών, για την τιμή που μας έκανε να επισκεφθεί 
το  Εργαστήρι  ως  «τιμητικός  εθελοντής»  και  να  διευθύνει  την  φανταστική  ορχήστρα  των  παιδιών, 
φέρνοντάς τους το μήνυμα του κόσμου της μουσικής. 

Στη  Σοφία  Ζαραμπούκα,  γνωστή  συγγραφέα  και  εικονογράφο,  για  τη  χαρά  που  μας  έδωσε  να 
συντονίσει για τέσσερις φορές τη Δημιουργική Ομάδα «Βιβλιόπαιδα». Τα παιδιά πέρασαν μαζί της μια 
ενθουσιώδη  πολιτιστική εμπειρία. 

Στον Δημήτρη Σπύρου, καλλιτεχνικό διευθυντή του Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για 
παιδιά  και  νέους  και  πρόεδρο  του Νεανικού Πλάνου,  που  επισκέφθηκε  το  Εργαστήρι ως «τιμητικός 
εθελοντής» και συζήτησε μαζί μας κινηματογραφικές επιθυμίες. 

Στην  ΕΥΔΑΠ και την κα Μαργαρίτα Γκαμαλέτσου, διευθύντρια δημοσίων σχέσεων, για την οργάνωση 
της επίσκεψης και του εκπαιδευτικού προγράμματος σχετικά με  τη διαδρομή του νερού. 

Στον  κ.  Ποθητό  Παππού,  διοικητή  του  Ιδρύματος  Ευγενίδου,  για  τη  δωρεάν  επίσκεψη  και  το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα που παρακολούθησαν  τα παιδιά στο  Ίδρυμα.  Επίσης στις  μικρές φίλες  του 



«Δικτύου»  Έλλη  και  τη  Μαρία,  που   πρόσφεραν  τα  χρήματα  για   τη  μεταφορά  των  παιδιών  στο 
Ευγενίδειο. 

Στο   Ωδείο  Καλομοίρη,  που  πρόσφερε   δωρεάν  μαθήματα  πιάνου  για  ένα  μήνα  σε  δύο   παιδιά  του 
«Δικτύου». 

Στον Αλέξη Σαραντόπουλο, την Μιχαέλα Οικονόμου και την Ντιάνα Μπιλίκου, γονείς που βρίσκονται 
πάντοτε δίπλα στο Εργαστήρι και μας υποστηρίζουν ουσιαστικά. 

Στις  εθελόντριες κοινωνικές λειτουργούς Ευαγγελία Καμάνη και Σταυρούλα Μάνθου, καθώς και στην 
ψυχολόγο  Έλλη  Κοντραφούρου  που  προσφέρουν  κοινωνική  και  ψυχολογική  υποστήριξη  στις 
οικογένειες του Δικτύου. 

Στον Πατέρα Σεβαστιανό για την επίσκεψή μας στη βιβλιοθήκη  «Ανοιχτοί  Ορίζοντες» 

Στον  κ.  Γιάννη  Αμοργιανό,  πολιτικό  μηχανικό,   που  είχε  την  ευγένεια  να  φροντίσει  τις  τυπικές 
διαδικασίες για την ασφάλεια του χώρου μας. 

Πολλές  ευχαριστίες  για  τα  βιβλία  που  μας  χάρισαν  στις  εκδόσεις  Καλειδοσκόπιο,  Μεταίχμιο,  στο 
Ίδρυμα της Βουλής, στο ηλεκτρονικό περιοδικό «ο Μικρός Αναγνώστης», στο Μορφωτικό  Ίδρυμα της 
Εθνικής Τράπεζας, στα εκπαιδευτήρια «Νέα Γενιά Ζηρίδη», στη Σχολή Μωραϊτη, στη Μαρίνα Φλέγκα, 
στη Γιώτα Αλεξίου, στη Σαφινάζ Ιμπραχίμι, στη Γιώτα Λούκα και στην Αίντα Ρεσκάλια. 

Ευχαριστούμε θερμά για τα είδη ρουχισμού και παιχνίδια που μας δώρισαν: την Φλώρα Λυκουργιά, 
την  Τζούλια  Ανδρεάδου,  την  Ειρήνη Ψαρέλλη,  την Όλγα  Αυγουστάτου,  την  Ηώ Αμανάκη,  την Μάνια 
Παγωνάκη,  την  Μιράντα  Παπαδοπούλου,  την  Μιράντα  Πετούση,  την  Κατερίνα  Κασιούμη,  την  Ζέφυ 
Σπυροπούλου και τη Μαρία Λογίδου. 

Για  την   χορηγία  γραφικής  ύλης,  βιβλίων  και  επιτραπέζιων  παιχνιδιών  ευχαριστούμε  θερμά   το 
μη  Κερδοσκοπικό σωματείο Δεσμός. 

Ευχαριστούμε το Αμερικάνικο Κολλέγιο και την κυρία Βάσια Κόμη για την πρόσκληση των παιδιών του 
«Δικτύου» στο «Break Dance Festival» στο χώρο του κολλεγίου. Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους μαθητές 
του σχολείου για την ευγενική τους πρωτοβουλία να συγκεντρώσουν και να δωρίσουν συσκευασμένα 
τρόφιμα. Μας  έδωσαν  την  ευκαιρία  να φροντίσουμε  οικογένειες  που  έχουν  πραγματικά  ανάγκη  και 
μας συγκίνησαν. 

Ευχαριστούμε τη δικηγόρο μας   Μιράντα Παπαδοπούλου που ανέλαβε κι αυτό το εξάμηνο το βάρος 
της νομικής υποστήριξης του «Δικτύου». 

Ευχαριστίες για βιβλία, ρούχα και γλυκά  στην Έλενα Σταυροπούλου, την Ελευθερία Δαμιανίδου, τους 
«Συνταξιούχους εν δράσει», Σχολή Ουρσουλίνων και την Κλαίρη Αγγελοπούλου. 

Ευχαριστούμε  ιδιαιτέρως τη Λακωνική Σχολή  για τη δωρεά των τριακοσίων ευρώ και για βιβλία που 
μας δώρισε. 

Ευχαριστούμε  θερμά  το  ζαχαροπλαστείο  “Desserts”  για  την  υπέροχη  τούρτα  που  μας  έστειλε  στα 
γενέθλια του Εργαστηρίου. 

Ένα  ευχαριστώ  στη  Nestle  για  τα  προϊόντα  της  που  μας  παρέχει  απλόχερα.  Ένα  ευχαριστώ   στα 
SM   Σκλαβενίτης   για  την   παροχή  επιταγών  τροφίμων.  Ένα  ευχαριστώ  στην  εταιρεία  Μέλισσα 
Κίκιζας   για  την  παροχή  ζυμαρικών.  Ευχαριστούμε  την  εταιρεία  Rontis  για  τις  βρεφικές  τροφές. 
Ευχαριστούμε την εταιρεία Νηρέας για τα ψάρια. 



Ευχαριστούμε  την Βεατρίκη Αντωνοπούλου,  την Ηώ Αμανάκη,  την Πέπη Τσαγκαράκη και  την Ρένα 
Σεβροπούλου για τη δωρεά του ποσού των  100 ευρώ  στη μνήμη της Χρυσούλας Τζομπανάκη. 

Ευχαριστούμε για τις δωρεές τους τη Γιάννα Αλιβιζάτου και τη Μάρβα Βελλιανίτη, τη Δανάη Τζαμτζή, 
τη Μαριάννα Θέμελη, τον Νίκο και την Αντιγόνη Τσαραπατσάνη, την Εύα Ζορμπά και την Κατερίνα 
Χλωρού. 

Ευχαριστούμε τον Παύλο Κατσιάπη και το  Il Postino, που με ιδιαίτερη  γενναιοδωρία  φιλοξένησε το 
χριστουγεννιάτικο παζάρι μας και μας πρόσφερε νόστιμα κεράσματα. 

Ευχαριστούμε τους Καλικάτζαρους NonCanon: Έλλη Κατσιναβάκη, Αναστασία Κατσιναβάκη, Οδυσσέα 
Κωνσταντόπουλο, Αρτέμη Τσουκαλά, που τραγούδησαν τα κάλαντα στο χριστουγεννιάτικο παζάρι μας. 

Ευχαριστούμε  την  εταιρεία  DIGI8  και  ιδιαίτερα  τον  κύριο  Θανάση  Ρουμελιώτη,   που  ανέλαβε  την 
διανομή του τηλεοπτικού σποτ για την καμπάνια μας «Μεγαλώνοντας, υπερασπίζομαι τα δικαιώματά 
μου»  στους  τηλεοπτικούς  σταθμούς.  Επίσης  ευχαριστούμε  για  την  προβολή  του  σποτ  τους 
τηλεοπτικούς  σταθμούς:  Antenna  και  την  κυρία  Ευαγγελία  Σμαράγδη,  Alpha  και  την  κυρία  Ξένια 
Κόμη, Mega  και  την κυρία Λίνα Παρασκευοπούλου, Nikelodeon  και  τον κύριο Ευάγγελο Μωραίτη, 
ΝΕΡΙΤ  και  τον  πρόεδρο  κύριο  Γιώργο  Προκοπάκη,  Star  και  τον  κύριο  Βαγγέλη  Χαρίτο.  Τους 
ραδιοφωνικούς σταθμούς: Alpha  και  την  κυρία  Γεωργία Καρκάζη, Αntenna  και  τον  κύριο Νεκτάριο 
Λαμπρόπουλο, Αθήνα 9,84 και την κυρία Έφη Δουβλίδου, Βήμα και την κυρία Χρυσούλα Πρίτση, RED 
και την κυρία Δήμητρα Ρούλια, Μελωδία και SKAI και τον κύριο Γιώργο Κοντό, Στο Κόκκινο και την 
κυρία  Ηρώ  Κουμεντάκου.  Τέλος  ευχαριστούμε  τις  Σταθερές  Συγκοινωνίες  και  την  κυρία  Έφη 
Δεμερούτη για την προβολή του σποτ σε μετρό, ΗΣΑΠ και Τραμ. 

Ευχαριστούμε  τις  φίλες  μας  Γκόλντυ  Σαφαράνα  και   Όλγα Αυγουστάτου  για  τη  συμβολή  τους  στην 
επαφή  μας  με  σχολεία  και  ιδρύματα,  το  ίδιο  και  την  Γιάννα  Αλιβιζάτου.  Την  «Κορυφογραμμή»  για 
τις   προσκλήσεις  του  “Christmas  Kids  Festival”.  Τη  Στέλλα  Ράπτη  από  το   πρόγραμμα «θέατρο  κατ’ 
οίκον»  του  Εθνικού  Θεάτρου  για  την  αφήγηση  παραμυθιού  και  το  θεατρικό  παιχνίδι  με  θέμα  την 
διαφορετικότητα.  Τον  Αντώνη  Μουλά  για  την  αφήγηση  παραμυθιού  «Γουτού  Γουπατού»  του 
Παπαδιαμάντη.  Τον  φίλο  μας  Θανάση  Γουργούλη  για  τη   βοήθεια   σε  τεχνικά  και  επισκευαστικά 
θέματα στο  χώρο  του Εργαστηρίου.  Τον Βασίλη  Γαβαλά   για  τη δωρεά  της παράστασης  Καραγκιόζη 
από το Εθνικό Λαϊκό Θέατρο. Την κα Τέτα Αυγουστάτου που μας βοήθησε στο παζάρι. 

Ευχαριστούμε  τα παιδιά  και  τους  εκπαιδευτικούς  του Κολλεγίου Αθηνών  για  τα  τρόφιμα,  τη  δωρεά 
των τριακοσίων ευρώ και την επίσκεψή τους στο «Εργαστήρι». Ελπίζουμε πως η γνωριμία τους με την 
Στ΄ Δημοτικού του 54ου Δημοτικού και η φιλική ατμόσφαιρα που αναπτύχθηκε ανάμεσα στα μικρότερα 
και τα μεγαλύτερα παιδιά θα έχει συνέχεια. 

Ευχαριστούμε  τον  ΟΤΕ  για  την  οργάνωση  της  Χριστουγεννιάτικης  Συναυλίας  και  γιορτής,   με   τη 
συμμετοχή της Μικτή Χορωδίας του ΟΤΕ και  των παιδιών του Δικτύου. 

Ευχαριστούμε  το  Θέατρο  Εξαρχείων  και  την  καλή  μας  φίλη  Αννίτα  Δεκαβάλλα  για  τη  φιλοξενία  της 
χριστουγεννιάτικης γιορτής μας. 

Ευχαριστούμε  τον  παλιό  φίλο  μας  Γιάννη  Κωτσάνη  για  το  Διαδραστικό  Εργαστήριο  Ψηφιακής 
Δημιουργίας με Ταμπλέτες που οργάνωσε με τα παιδιά στο «Εργαστήρι». 
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